DELE
CONJUGACION =

caerse Ger: cayéndose e Part: caido
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto
yo || me caigo me cai me caia
ti/vos || te caes/te caés te caiste te caias
él/ella/Ud. || se cae se cayo se cafa
nosotros || nos caemos nos caimos nos caiamos
vosotros || os caéis os caisteis 0s caiais
ellos/ellas/Uds. || se caen se cayeron se cafan
Futuro Condicional
yo || me caeré me caeria
tl/vos || te caeras te caerias
él/ella/Ud. || se caera se caeria
nosotros || nos caeremos nos caeriamos
vosotros || os caeréis 0s caeriais
ellos/ellas/Uds. || se caeran se caerian
SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || me caiga me cayera / me cayese
td/vos || te caigas te cayeras / te cayeses
él/ella/Ud. || se caiga se cayera / se cayese
nosotros || nos caigamos nos cayéramos / nos cayésemos
vosotros || os caigais 0s cayerais / 0s cayeseis
ellos/ellas/Uds. || se caigan se cayeran / se cayesen
IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
Yo || — —
td/vos || caete / caete no te caigas
Ud. || cdigase no se caiga
nosotros || caigdmonos no nos caigamos
vosotros || caeos no os caigais
Uds. || cdiganse no se caigan
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